

Ведущим телестудии СПбПУ стал выпускник Никита Кулигин



Ведущим телестудии СПбПУ стал выпускник Никита Кулигин

Команда Управления по связям с общественностью СПбПУ получила рекордное количество заявок от желающих стать новым ведущим университетской телестудии. Нам понадобилось больше месяца, чтобы просмотреть все присланные видео и вынести вердикт. Победителем стал выпускник Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого Никита КУЛИГИН.

Участникам необходимо было записать видео о себе на 1,5 минуты. Медиакоманда Политеха просмотрела каждую полученную заявку. Работать в новой телестудии изъявили желание как первокурсники, так и профессиональные ведущие с многолетним опытом. *«Мы благодарим абсолютно всех, кто прислал нам свои видеозаявки. Но, как и в любом соревновании, победитель один. Им стал выпускник нашего университета Никита КУЛИГИН»*, – прокомментировал руководитель телестудии СПбПУ, известный актер и телеведущий Андрей ЗАЙЦЕВ.

Еще в студенческой жизни Никита проявлял себя как активист. Он признается, что быть в роли ведущего ему всегда было интересно. *«Это была “Ночь кино Политеха”, когда за ночь показывается три фильма в кинотеатре, – вспоминает Никита КУЛИГИН о своем первом мероприятии, где он выступил в качестве ведущего. – Ее организовывал мой друг. До этого я не вел совершенно никаких мероприятий, только различные тренинги и выезды для студентов. И тут – бац! 250 человек! Впереди целая ночь развлечений, общения и многого другого. Мы готовились, писали сценарий, в момент икс, когда я вышел на сцену, я безумно волновался, но это было невероятно по эмоциям. 250 человек смотрят на тебя, ждут от тебя какие-то слова, все заряжены на общее веселье – это невероятные ощущения»*.



Начальник Управления по связям с общественностью СПбПУ Марианна ДЪЯКОВА отметила: *«Появление новейшей профессиональной телестудии в университете открывает для нас большие возможности. Одной из своих задач мы видим развитие творческого потенциала молодежи Политеха. В телестудии студенты и выпускники получают уникальный опыт работы с профессионалами своего дела, узнают, как создаются наши проекты, ведется работа со спикерами и воплощаются самые смелые идеи».*

В телестудии уже на постоянной основе создаются видеопроекты [«Я в науке»](#), [«Lady in science»](#), [«Пи-новости»](#) и другие. Сейчас на стадии разработки находится план развития интернет-телевидения и запуска на базе телестудии Политеха медиаплощадки для вузов СЗФО. Также в планах – создание Школы тележурналистики совместно с Высшей школой медиакоммуникаций и связей с общественностью СПбПУ. Вместе с новым ведущим будут запущены новые интересные проекты – следите за нашими новостями!